

## 高新区召开创国卫工作调度会

本报讯 杨希良、记者俞小芳报道:4月8日晚上,上饶高新区创建国家卫生城市工作调度会在高新区四楼会议室召开。会议由高新区党工委副书记廖文华主持,管委会主任郑敏强出席会议。包片班子成员以及5个创建专项工作组负责人参加会议。

会上,包片班子成员和专项工作组负责人分别汇报了前期创卫工作的进展情况以及在推进时发现的问题,并就具体问题进行了分析,为抓好落实提出了合理化建

议。郑敏强针对各片区负责人和专项工作组负责人提出的问题进行了逐一调度,明确了后续工作重点以及解决难点的细化措施。

廖文华指出,高新区创卫工作是全区创卫工作的重要一环,各包片班子成员、专项工作组负责人、网格长、网格员要围绕创建要求,继续深入企业,在充分动员、宣传的基础上发现问题,积极与企业负责人做好沟通工作,推动企业落实好创卫责任。

廖文华强调,企业创卫工作能否取得良好的成效,关键还是要靠高新区全体干部职工的积极推动。下一步,各责任人要严格按照《上饶市创建国家卫生城市标准指导手册》和任务分解表,聚焦发现的问题,抓好重点区域、重点企业、重点问题的整改推进工作,有针对性地将创卫工作推向一个新的高度。



## 永丰街道举行“我为创卫添份力”签名活动

本报讯 记者叶晔报道:广丰是我家,创卫靠大家。为营造浓厚的创卫氛围,有效提升广大市民的创卫知晓率,倡导和鼓励群众积极投入到“创国卫”工作中来,4月9日上午,永丰街道在月兔广场举行了“我为创卫添份力”签名活动。

活动现场,来自永丰街道各个社区的数百名党员干部和社区居民在印有“我为创卫添份力”的横幅上,纷纷提笔签名,表示从自己做起,从小事做起,为“创国卫”工作贡献力量。活动中,工作人员还向居民们发放了近千册《中国公民健康素养66条》手册,并就手册中的内容给居民做了详细的解读。

笔笔真情,表达了市民们对“创国卫”工作的支持和参与。参与活动的市民们表示,在长卷上签名,是承诺,更是责任。要以自己的实际行动,支持广丰创卫,真正让广丰更美好!



“穿护栏、太危险,过马路,走标线”、“天更蓝、水更清”、“又宜居,更宜业”、“每度电,不浪费”……4月8日下午,广丰区永丰街道北门社区热火朝天,观众们正津津有味地观看着精彩纷呈的《创卫三字经》,平均年龄75岁以上的哈哈夕阳红义演队的队员们,用人们喜闻乐见的形式将创卫观念演绎得深入人心。

记者叶晔/摄

## 区中医院团总支组织开展缅怀革命烈士活动

本报讯 周小飞、苏晓蕾报道:4月7日,区中医院团总支组织部分团员及蒲公英服务队队员,在铜钹山高阳村开展缅怀革命烈士活动。

在革命烈士纪念碑前,大家重温了那段光荣的革命史,并向革命先烈敬献了鲜花,表达无限的哀思。在铜钹山镇高阳村苏维埃政府旧址,大家认真观看了当年在旧址上的革命斗争史相关展览,详细了解了革命先辈为革命事业浴血奋斗的光荣事迹。

参观结束后,大家纷纷表示,要将革命先辈们求真务实、艰苦奋斗和甘于奉献的优良作风运用到实际学习和工作中,以更好的服务人民群众,并为医院的医疗卫生事业作出更大贡献。

## 永丰中学2019年学生防溺水专项行动启动日宣传教育活动启动

本报讯 俞建新报道:“我是永丰中学的一名学子,为了生命安全,为了家庭幸福,我庄严宣誓:不私自结伴外出;不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长或老师带领的情况下游泳;不到不熟悉的水域游泳;不到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不准不会水性的学生擅自下水施救。珍爱生命,远离溺水;提高安全防范意识,做一名‘我安全,我健康,我快乐’的优秀学生。”4月8日,在永丰中学防溺水安全宣传教育活动启动仪式上,4000多名学生铿锵有力的宣誓声响彻了整个校园。

为进一步加强防溺水安全教育,有效预防溺水事故的发生,永丰中学将每年的4月8日,作为学校防溺水安全教育启动日。活动当天,该校利用升旗举行防溺水宣传教育活动启动仪式。

仪式上,学生代表宣读了《永丰中学学生防溺水倡议书》。随后,举行了签名承诺活动。71名安全员郑重在“防溺水,我们在行动”横幅上签名承诺,表达“珍爱生命,预防溺水”的决心和信心。

活动强调,要牢记开展防溺水教育的极端重要性,明确溺水事故的严重危害性,要从健康教育、生命教育和家庭教育诸方面充分意识到开展此次活动的意义;要把握防溺水工作的技巧,落实防溺水的举措,关键在于“勿在水边走”“杜绝结伴”,要入脑入心,内记于心,外记于形。

## 区人民医院组织扫黑除恶专项斗争知识测试

本报讯 周浩勇、陈骁、记者俞小芳报道:4月8日-9日,区人民医院组织全体职工参加扫黑除恶专项斗争知识测试,进一步提高广大职工对扫黑除恶专项斗争相关知识的深刻理解。

本次测试在医院附属楼4楼会议室进行,采取闭卷形式进行,

考试内容主要以中央、省、市、区扫黑除恶专项斗争会议及扫黑除恶专项斗争基本原则、主要任务、相关法律法规,考查医院干部职工对扫黑除恶专项斗争应知应会等相关知识的理解和掌握情况。

区医院院长周建东告诉记者,

组织此次测试,旨在进一步巩固医务人员对扫黑除恶专项斗争的掌握和理解,帮助全体职工查找自身在扫黑除恶专项斗争知识内容上的短板与不足,促使大家在学深悟透的基础上掌握要义、理解主旨,明确工作目标,为纵深推进扫黑除恶专项斗争打下坚实的理论基础。

## 排山镇举行扫黑除恶专项斗争知识专题宣讲活动

本报讯 记者俞小芳报道:4月8日,排山镇举行扫黑除恶专项斗争知识专题宣讲活动。活动以专题讲座和设摊现场宣讲等形式进行。镇班子成员、各村(居)支书、主任、镇直各单位负责人、村民小组长共100余人参加了活动。

在专题讲座活动中,邀请了区政法委常务副书记、扫黑办主任黄和峰讲授扫黑除恶专项斗争知识。讲座中,黄和峰通过以案说法,对中央开展扫黑除恶专项斗争的时

代背景、扫黑除恶当前形势、社会治理中“黑”“恶”势力出现的原因、“黑”“恶”势力的重点打击对象、扫黑除恶专项斗争中面临的突出问题,以及努力发挥扫黑除恶专项斗争的溢出性社会治理效应等方面进行了生动细致的讲解。

与此同时,排山镇以开展“综

合(平安建设)”宣传月活动为契机,组织镇村干部在排山社区墟市里设摊,向过往群众宣讲扫黑除恶专项斗争相关知识。活动中,工作人员通过展示扫黑除恶宣传册,发放宣传册以及现场讲解等形式,详细讲解扫黑除恶专项斗争等相关法律法规内容和举报途径,提升广大群众知法懂法守法的观念。活动现场,工作人员向群众发放宣传彩页500余份,发放线索举报单500余份,扫黑除恶主题宣传小物品300余份。



(上接1版)徐建军强调,要切实加强值班值守,做好应对各类突发事件处置。各乡镇(街道)、各有关部门要严格执行领导带班、关键岗位24小时值班和事故信息报送等制度,确保事故信息及时、准确上报。特别要加强基层村居“两委”网格员、社会单位消防室值班操作人员和微型消

防站站长等人群的安全培训,切实提高安全责任意识。消防救援大队和森林消防队要时刻保持应急状态,加强演练备战,不断提高应急能力和水平,确保一旦发生险情,第一时间启动响应,有力有序有效处置到位。

会上,区公安局分管负责人宣

读了表彰先进单位和个人的通报;区消防大队主要负责人对消防工作形势进行了分析,并对下一步消防工作的开展进行了布置;区应急管理局主要负责人简要解读了今年安全生产工作要点。

各乡镇(街道)、各有关部门主要领导参加会议。

## 上饶茶文化博览会即将开幕

本报讯 记者曾萍艳报道:第三届上饶文化创意产业博览会暨2019上饶茶文化博览会将于4月26日至28日在广丰区木雕城会展中心举行。

上饶文化创意产业博览会自2017年举办以来,迄今已成功举办两届。第三届上饶文化创意产业博览会将在上饶市上饶文博园、广丰木雕城会展中心、上饶县灵山工匠小镇三地同时举办,中心展馆设在上饶文博园,2019上饶茶文化博览会设在广丰木雕城会展中心。

2019上饶茶文化博览会由江西省农业农村厅、上饶市人民政府主办,中共上饶市委宣传部执行主办,江西省茶叶协会协办,广丰区人民政府、上饶市农业农村局承办,广丰区委宣传部、广丰区农业农村局执行承办。本届茶文化博览会以“缘聚信江 茶和天下”为主题,展览面积20000平方米,展位1000个,共设六大主题馆、十大展区,全力将2019上饶茶文化博览会打造成省级综合性茶文化盛会和全国茶叶文化产品的展示与交易平台。展馆一楼“六大茶类品牌馆”,设有江西“四绿二红”展区、国内六大茶叶品牌展区、“一带一路”茶文化展区、精品红木展区;二楼“全国名优茶馆”,设有上饶市名优茶展区、江西省名优茶展区、国内各地名优茶展区;三楼“茶具工艺文化馆”,设有茶具展区、茶文化工艺品展区、“茶与生活”文化分享活动区。

记者了解到,此次茶文化博览会不仅展示上饶各县(市、区)、上饶市外、省内地区以及全国各地名优茶,还邀请专家、学者、业界达人,现场分享茶与健康和养生、茶服文艺、茶文化、茶知识、铁壶、建盏、名窑紫砂壶评鉴、字画投资收藏等。博览会期间,将举办首届赣浙闽皖大学生茶艺邀请赛、品味江西·曲水流觞茶道艺术交流会、最美江西·魅力上饶沙画表演、“读一本茶书品千年文化”见面会、“茶与生活”文化分享、“信江情”书香茗韵现场书画创作暨诗词朗诵、“赣鄱茗韵”名优茶评比等系列活动。